SO GIAO DUC & PAO TAO HA TINH PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 2

TRUONG THPT HA HUY TAP MON TOAN NAM HQC 2018-2019
Ma dé thi: 001 Thoi gian lam bai: 90 phut (50 cau trac nghiém)
Ho, t&n thi SINN:....ooooiiiiiiiiiiiieeeeee e S6 bao danh: .....oveeeeeeeereen,

Cau 1. Du:(‘;'ng cong sau day la dd thi ctia mot ham sb trong bdn ham sfS duoc liét ké

¢ bon phuong an A, B, C, D dudi day. Hoi ham s6 do 1a ham s6 nao?.

A.y:f(x):x3—3x+l. B.y:f(x):x3—3x—l.

C.y=/f(x)=—x"+3x+1. D. y=f(x)=—x"+3x-1 \V
Cau 2. Duong thing nao dudi day 1a tiém can ding cia d6 thi ham sb y= 2x +11 ?

x+

A. x=1. B.y=-1. C.y=2. D. x=-1.

Cau3. Chohamsd y= f(x) xac dinh, lién tyc trén R va c6 bang bién thién :

Khing dinh nao sau déy la khing dinh dtng ?
A. Ham s co ding mdt cyc tri. .
B. Ham s6 c6 gia tri cuc tiéu bang 1. ' oo
C. Ham s ¢ gia tri 16n nhat bang 0 va gia tri nho nhét bang —1. 0
D. Ham s6 dat cuc dai tai x=0 va dat cuc tiéu tai x=1.

Cau 4. Khdi lang tru c6 chidu cao bang %, dién tich day bang B c6 thé tich 1a

A.V:%Bh. B. V =Bh. C.Vz%Bh. D.V:%Bh

Caus5. Tim tip nghiém cua bat phuong trinh (%}X >2. A. (—oo, —1]. B. [—1,+oo). C. (—oo,—l). D. (—1, +oo)

CAu 6. Tim dao ham ciia ham sb f(x)= (%) .

A. f’(x)z(%j log2. B. f’(x)z—(%j n2. C. f’(x)z(%j In2. D. f'(x)z—(%j log?2.
Cau 7. Ham sb nao sau day l1a mot nguyén ham ctia ham sé y =12x".

A, y=12x"+5. B. y=2x"+3. C. y=12x". D. y=60x".
Cau8. Cho s phttc z=3+2i. Tim phan thyc va phan 4o caa sb phirc 2z

A. Phan thuc bang —6 va phan 4o bang —4i.  B. Phan thuc bang —6 va phan 4o bing —4 .

C. Phan thuc bang —6 va phan ao bang 4i. D. Phan thuc bang —6 va phan 4o bang 4 .
Cau9. Trong céc day s sau, day s6 ndo la cip sé cong: A. u, =n’>. B.u,=(-1)"n. C.u, =3£n. D. u, =2n.
Cau 10. Hinh nao dudi day khong phai 1a hinh da di¢n?

A
A |
i
1
e s D -

.’ — .
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 4. B. Hinh 1. C. Hinh 2. D. Hinh 3.
Cau 11. Cho hinh nén ¢6 ban kinh day la r = V3 va do dai duong sinh / =4 .Tinh dién tich xung quanh S cua hinh
nén da cho. A. S=83n. B. S=24r. C. S=16\/3r. D. S=4/3x.

Cau 12. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho mat cAu (S) : (x+1)2 +(y—2)2 +(z—l)2 =9 . Tim toa do tam
I vatinh ban kinh R cua (S )
A I(-L21) va R=3. B. I(,-2-1) va R=3. CI(-L;21)va R=9. D I(,-2;-1) va R=9.
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Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Trong khong gian Oxyz, cho vec to @ biéu dién ciia céc vec to don vila @ =27 -3 + k . Toa d6 cua vec to d
la
A (1,2;-3). B. (2;-3:1). C. (2;1;-3). D. (1,-3;2).
C} =10 thi n c6 gia trj 1a: A. 6. B. 5. C.3. D. 4.

. , , 4
Tich cua gia tri nho nhat va gia tri 16n nhat cia ham s6 f (x) =x+— trén doan

X
65

L3 bing A2,  B.20.  C.6. D. —.
[ 3] 3 3 |

Cho ham s6 y = f(x) xéc dinh trén R va ¢6 do thi ham s6 y = f'(x) la duong | \ />

cong & hinh bén. Hoéi ham s6 y = £ (x) ¢6 bao nhiéu diém cyc tri? .'
A. 2. B. 3. C. 4. D.1. |
Véi 0<a#1, biéu thirc nao sau ddy co gia tri duong?

1
A. log, (logz (20 D . B.log, (10;10) C. log, (%j D. log, (log,; a)

Goi T 1a tong cac nghiém ciia phuong trinh log32 x—5logyx+6=0.Tinh T.

1
A. T=5. B. T'=-3. C. T=36. D.T=—.
243
T4p xac dinh ciia ham sé y = (x—2)0 +log, (9—x2) 1a
A. D=(2;3). B. D=(-3;3)\{2}. C. D=(3;+x). D. D=(-3;3).
3 sin x 3
Cho tich phan '[ ————dx=aln5+bIn2 véi a, b € Z. Ménh d¢ nao dudi day dung?
* cOsx+2
3
A. 2a+b=0. B. a-2b=0. C. 2a-b=0. D. a+2b=0.

1 2
Cho ham s6 f'(x) lién tuc trén R va théa man [ f(x)dx=9. Tinh tich phan [[ £ (1-3x)+9]dx.
-5 0

A. 27. B. 21. C.15. D. 75.
Cho s6 phitc z thoéa man: z(2-i)+13i=1. Tinh md dun ctia sé phirc z .

V34 5\34

A. |2=34. B. || =+/34. C. |z|=T D. |z|=T.

Cho s6 phitc z, =1+i va z, =2—3i. Tim sb phtic lién hop ctia s6 phiic w=z, +2z,?

A w=3-2i.  B.w=1-4i. C. w=—1+4i. D. w=3+2i. ‘
Xét hinh try T' c6 thiét dién qua tryc cua hinh try 1a hinh vuoéng c6 canh bang «a . Tinh dién tich toan phan
S cita hinh try., A. S=4zd>. B.S= ”;’2. c. s D. S =zd*.

Cho diém M (1;2;-3), hinh chiéu vudng géc clia diém M trén mit phang (Oxy) la diém
A. M'(1,2;0). B. M'(1;,0;-3). C. M'(0;2;-3). D. M'(1;2;3).
Cho mit phang (P) di qua cac diém A4(-2;0;0), B(0;3;0), C(0;0;—3). Mat phiang (P) vudng goc véi

mit phang nao trong cac mit phang sau?
A. x+y+z+1=0. B. x-2y—-z-3=0. C.2x4+2y-z-1=0. D.3x-2y+2z+6=0.

Trong khong gian toa d0 Oxyz, cho mat cAu (S ) c6 duong kinh 4B, voi A(6;2;—5), B(—4; 0;7). Viét
phuong trinh mét phiang (P) tiép xtc voi mat cau (S) tai 4.

A. (P):5x+y—6z+62=0. B. (P):5x+y—6z—62:0. C. (P):Sx—y—6z—62:0. D. (P):5x+y+6z+62:0.
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Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

D6 thi cia ham s6 y = x° —3x> —9x+1 ¢6 hai diém cuc tri 4 va B . Piém nao du6i day thudc duong thang 4B
A. P(1,0). B. M (0;-1). C. N(1;-10). D. P(-110).

Tiép tuyén ciia d6 thi ham s6 y = x* —3x+2 vudng goc véi dudng thang = — é x la

1 1 1 1
A y=——x+18y=-~x+5, B.y=—x+18y=—x—14,
YIRS YERTRITY
C.y=9x+18y=9x-14. D. y=9x+18,y=9x+5.
Xéc dinh céc gia trj ciia tham s6 m dé phuong trinh 9" —2(m+2).6" +(m2 +4m+3)4" =0 c¢6 hai nghiém
phan biét? A. m<—2. B. m>-3. C. m>-1. D. m>-2.

Mot 6 to dang chuyén dong déu voi van toc 20 (m/s) rdi him phanh chuyén dong chdm dan déu véi van
toc v(¢)=-2t+20 (m/s), trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh bang gidy ké tir lac bit dau ham phanh. Tinh

quing dudng ma 6 to di dugc trong 15 gidy cudi cuing dén khi dimg han.

A. 100 (m). B. 75 (m). C. 200 (m). D. 125 (m).

Tinh thé tich vat tron xoay tao bdi mién hinh phing gi¢i han boi dd thi ham sd v}/

y=x+3, y=—Jx+3, x=1, xoay quanh tryc Ox . A
y=z+3 ~ 2

A. ﬂn. B. ﬁ7r. C. ﬂn. D. ﬂn_ 1

2 2 3 3 /

-;.\. 5 T

Phuong trinh sin| 3x + = _ B3 ¢6 bao nhiéu nghiém thudc khoang | 0;2% |2 A2 1 [0

3 2 2 \/\K -1

=—fe4+3

A. 3. B. 4. C.1. D.2. ! s

Trong ciac bd bd sd6 (a, b) 1a cac s6 nguyén duong théa min

X—>—00

. 7 .
lim (v9x2+ ax +/27x° + bx> +5) = -6 tai b0 s6 (@, b) thoa méin h¢ thite ndo dudi day?

A. a+2b=33. B. a+2b=34. C.a+2b=35. D. a+2b=36.
a6
3

A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.
Cho hinh hép chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh a2, A4 =2a. Tinh khoang

a\/g 2a\/§
s

cach giira hai duong thang BD va CD'.  A. —~ B.

Cho hinh chép S.4BCD ¢ day 1a hinh vuong canh a , SA L (ABCD) va SA = . Tinh goc gitta SC va (ABCD).

C. 2a. D. a\/z.

Cho hinh chép S.ABCD cé day 1a hinh binh hanh. GoiM , N, P, O lan luot 1 trong tAm cac tam giac
SAB, SBC, SCD, SDA. Goi O 1a diém bét ky trén mat day ABCD. Biét thé tich khdi chop O.MNPQ
27 27 9 27

bang V. Tinh thé tich khdi S.ABCD | A. ?V. B. 5V C. e D. il
Cho mét ban cau dyng ddy nudc véi ban kinh R=2. Nguoi ta bo vao do6 mét qua ciu c6

ban kinh bang 2R . Tinh lugng nudc con lai trong ban cau ban dau.

AV =(—%+24\/§jn. B.V :?n. C.v =§n. D. V =(40+24V3)x.

Trong khong gian Oxyz , cho diém A(1; 1; 2) va mit phang (P):(m—1)x+y+mz—1=0,
v6i m 1a tham s6. Biét khoang cach tir diém A dén mat phang (P) 16n nhat. Khing dinh dung trong bon
khing dinh dudi dy1a A.2<m<6. B.m>6. C.-2<m<2. D.-6<m<-2.

Ban Van chéo :chuyén di tir diém A trén by song thang, rong 3km va mudn dén diém B cich 8km xudi
dong trén bo d61 dién cang nhanh cang tot (Hinh v&). Ban Van c6 thé chéo thuyén tryc tiép bang ngang con
song dén diém C roi tir d6 chay dén B hoac cheo truc tiép dén B, hodc chéo dén diém D nao do gitra B va C
10i chay dén D. Biét rang ban Van chéo thuyén véi van ddc 6km/h va chay voi van toc 8km/ h. (Gia st
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van tdc dong nude khong dang ké’so v6i van tde chéo thuyén) Piém D cach A "B 1°
bao xa dé ban Van dén B nhanh nhit. \.\
\".
J73 o(1+47) 12 1°
A. 73, B. ——. C. 3. D. —. :
\/7 \/7 5 km
Cau4l. Cho (C) 1a d6 thi ham s6 y = 2x +11 . Tim k dé duong thang d:y =kx+2k +1
X+
cit (C) tai hai diém phan biét 4, B sao cho khoang cach tir A4 dén truc hoanh B
bang khoang cach tir B dén truc hoanh.
A. 1. B. % C. -3.

D. 2.

Cau 42. Co6 mot khdi da trang hinh 1ap phuong duoc son den toan bd mit ngoai. Nguoi ta xé khéi da do thanh 125
khéi d4 nho bang nhau va ciing 13 hinh 14p phwong. Hoi c6 bao nhiéu khbi d¢a nho ma khong c6 mit nao bi
son den? A. 45. B. 48. C. 36. D. 27.

Ciu 43. Tim tt ca cac gia tri cia m dé phuong trinh In (m +1In(m +sin x)) =sin x c6 nghiém.

1 1
A. —+1<m<e-1. B.1<m<e-1. C.l1<m<—+1. D.1<m<e-1.
e e

Cau 44. Diéu kién cua tham s6 m dé ham s6 f(x) =2x" +3x” + 6mx —1 nghich bién trén (0; 2) la
1 1
A. m<—0. B. m<—6. C.mZZ. D. —6Sm£z

Cau45. Cho ham sb f(x)=(m—1)x’=5x +(m+3)x+3. Co tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sb m dé
ham sb y :f(|x|) c6 ding 3 diém cyc tri? A.1. B.4. C. 5. D. 3.

Cau46. Cho ham s6 bac ba f(x)=ax’ +bx’ +cx+d c6 dd thi nhu hinh Vv&.
(x2 —2x).\/l—x

(x—3).[f2 (x)+3f(x)]
dudng tiém can dang?

A.S. B. 4. C.6. D. 3. -
Céiu 47. Cho khdi chop S.ABCD cé day 13 hinh binh hanh,

AB =3, 4D =4, BAD =120°. Canh bén S4 =2+/3 vudng goc véi day.

Goi M,N,P 1an luot 1a trung diém céc canh SA4, AD va BC (tham khao

hinh v€ bén). Tinh géc gitra hai mat phéng (SBC) va (MNP).

A. 60°. B. 45°. C. 90°. D. 30°

o 3

/;\-;/

Y

¢6 bao nhiéu

Hoéi d6 thi ham sé g(x)=

Cau 48. PO thi cac ham sb y= f(x); y=g(x); y=h(x); y =q(x); y = r(x)
dugc cho nhu hinh v& bén. Biét co mot dd thi 12 nguyén ham cia
y = f(x) trén doan [0;a], d6 la dd thi ham s6 nao? .

A. y=g(x). B.y=h(x). C. y=¢q(x). D. y = r(x).
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Cau49. Chohamsd y= f(x) c6 d6 thi ham sé y = f/(x) dwoc cho nhu R

. 7 .
hinh bén. Ham s6 y = —2f(3 —x) +5x2 —10x nghich bién trén

khoang?

A. (0;2). B. (1;3). C. (-2;-3). D. (2;3).

Cau 50. Cho ham sb f(z) = ‘2){3 —9x* +12x +m + 2‘. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m €[ —20;20] sao cho
v6i moi s6 thuc a,b,c€[1;3] thi f(a), f(b), f(c) 1a &6 dai ba canh cia mot tam gic.
A. 20. B. 27. C. 25. D. 4.
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